

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 管理服务

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

天津大学工会两项重点调研课题成果获得天津市总工会优秀调研成果奖

来源: 发布时间: 2012-11-13 点击次数: 597

本站讯(通讯员 张永柒)11月12日,天津市总工会召开工会调研工作会议,对天津市工会理论调研工作进行总结,表彰了全市工会系统2010—2012年度优秀调研成果和工运理论研究先进单位。市人大常委会副主任、市总工会主席邢明军出席会议并讲话。

天津大学工会的两项重点调研课题成果获得表彰。完成于2011年2月的《在深化高校体制改革进程中教职工思想动态与利益诉求分析》调研成果和2012年2月结题的《天津市高校青年教师薪酬福利状况调查与分析》调研成果分获一、二等奖。以上两项调研课题均为天津市教育工会委托的市教育工会系统重点研究课题。《在深化高校体制改革进程中教职工思想动态与利益诉求分析》调研报告全文刊发于天津市总工会主办的《天津工运》2011年第7、8期,调研报告中提出的部分决策建议,在天津市教育工委、市教委于2012年5月21日联合下发的《关于进一步加强和改进教育系统工会工作的意见》中予以采纳。

近年来,天津大学工会针对高校工会工作中出现的新情况、新形势、新问题,深入开展工会理论研究和调查研究工作,围绕工会工作的热点、重点和难点,运用科学有效的调查方法,扎实细致地开展专题研究,形成了许多具有思想启发、思路借鉴、决策参考和实践应用价值的优秀调研成果,更好地为源头参与、党政决策和工会全局工作服务。在调研活动中,紧紧围绕建设学习型、服务型、创新型工会的发展目标,发扬理论联系实际和实事求是的作风,坚持理论学习与理论创新,坚持以推进理论创新和实践创造为重点加强工会工作品牌建设,通过理论创新推动工会工作创新发展。采取工会干部与工运理论专家相结合、工作务实与理论务虚相结合、工会理论创新与解决现实难题相结合的手段,自觉运用科学发展观和中国特色社会主义工会理论,以科学理论为指导,不断加强对高校工会工作全局性、战略性、前瞻性问题的理论研究,增强调研工作的科学性、系统性和指导性,切实发挥理论先导作用,积极探索高校工会工作发展的内在规律,认真总结我校工会工作取得的新经验,形成了高质量的专题调研成果,为党政决策提供了科学依据。

据统计,2010—2012年,天津大学工会有12项工会理论研究成果先后获得了中国教科文卫体工会、天津市总工会、市教育工委、市教委及市教育工会的多项奖励,工会理论研究取得了丰硕成果,走在了天津市高校的前列。2011年7月,获得了市教育工会颁发的工会调研工作突出贡献奖。同时,积极参加全国高校工会理论协作研究与交流活动,在兰州召开的中国高校工会第十一次宣传思想工作研讨会上,被推选为中国高校工会宣传思想工作研究会理事会副理事长单位。

(编辑 王青)

相关文章

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻



天津大学召开2012年度...



【九次党代会】中国共...



朱丽萍到天津大学滨海...



刘建平、冯亚青出席四...